



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

GRAD RIJEKA

Gradonačelnik

KLASA: 024-02/23-01/115-52

URBROJ: 2170-1-02-00-23-2

Rijeka, 27. 11. 2023.

Gradonačelnik je 27. studenog 2023. godine donio sljedeći

z a k l j u č a k

1. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Nikola Tesla za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Teslići“ u iznosu od 397,96 eura.

2. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Kozala za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Cedar“ u iznosu od 280,82 eura.

3. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Eugen Kumičić za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Eugenijalci“ u iznosu od 397,46 eura.

4. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Gornja Vežica za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Gornja Vežica“ u iznosu od 391,85 eura.

5. Djelomično se prihvaća zahtjev Osnovne škole Sušak za sufinanciranje troškova predavača u radu Učeničke zadruge „Centar“ u iznosu od 199,00 eura.

6. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Vežica za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Podvežica“ u iznosu od 398,00 eura.

7. Ne prihvaća se zahtjev Ekonomske škole Mije Mirkovića, Rijeka, obzirom da ne udovoljava uvjetu propisanom Javnim pozivom.

8. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte da sa školama kojima su, sukladno ovom zaključku, odobrena sredstva po Javnom pozivu za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u školskoj godini 2023./2024. sklopi ugovore o sufinanciranju, te prati provedbu i učinke mjere na rad učeničkih zadruga.



GRADONAČELNIK

Marko FILIPOVIĆ

Dostaviti:

1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić, Daria Dobrilovića, Verice Sabo
2. Upravni odjel za financije, 2X



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

**Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte**

KLASA: 302-01/23-02/90

URBROJ: 2170-01-05-00-23-1

Rijeka, 20.11.2023.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
- na prihvaćanje

**Predmet: Prijedlog zaključka o sufinanciranju projekata učeničkih zadruga u školskoj
godini 2023./2024.**

Pripremila:

Verica Sabo

Odsjek za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam

Voditelj:

Dario Dobrilović

Pročelnica

Jana Sertić



I. UVOD

Prijave na Javni poziv za podnošenje prijava za sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u školskoj godini 2023./2024. godine iz Općeg programa mjera poticaja razvoja poduzetništva na području grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke" broj 7/14,9/18 i 7/19 – pročišćeni tekst) (u daljnjem tekstu: Javni poziv), zaprimale su se od 23. listopada 2023. godine od 8:00 sati do 10. studenoga 2023. godine, sukladno zaključku Gradonačelnika KLASA: 024-02/23-01/102-46, URBROJ: 2170-1-02-00-23-26.

Predmet Javnog poziva je dodjela bespovratnih sredstava izvannastavnim programima obrazovanja vezanih uz poduzetništvo na području grada Rijeke, radi promicanja poduzetničke kulture i stjecanja poduzetničkih znanja i vještina. Sredstva se dodjeljuju osnovnim školama Grada Rijeke namjenski za rad učeničkih zadruga, a pod osnovnim školama podrazumijevaju se osnovne škole i javne ustanove koje obavljaju djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja. Ciljevi Javnog poziva su promicanje poduzetničke kulture u osnovnim školama, razvoj motoričkih vještina i stjecanje poduzetničkih znanja učenika, stjecanje osnovnih znanja iz područja produkt dizajna te razvoj kreativnosti učenika kroz osmišljavanje novog proizvoda. Javnim pozivom korisnicima se omogućava dodjela bespovratnih sredstava za pokriće troškova opreme i materijala potrebnog za rad učeničke zadruge u iznosu do 398,00 eura i za trošak predavača iz područja produkt dizajna, u iznosu do 199,00 eura.

II. SREDSTVA ZA PROVEDBU JAVNOG POZIVA

Planirana sredstva za realizaciju ove mjere u Proračunu Grada Rijeke za 2023. godinu, na poziciji PR04427 Upravnog odjela za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte iznose ukupno 2.660,00 eura.

III. PRIJAVITELJI

Na Javni poziv pristiglo je ukupno zaprimljeno je sedam prijava, od kojih je šest važećih te jedna neprihvatljiva prijava.

1. Učenička zadruga „Teslići“ Osnovna škola Nikola Tesla, Rijeka

Učenička zadruga „Teslići“ OŠ Nikola Tesla, Rijeka, Trg Ivana Klobučarića 1 (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2013. godine, a njen je rad usmjeren na područja likovne kulture, kulturne baštine, ekologije, prirode, izrade ukrasnih i uporabnih predmeta, tehničke kulture i povijesti. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira nabavu likovnog materijala potrebnog za ostvarivanje projekta " priča o Morskim sirenama".

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troškova nabave materijala koji se planira utrošiti u radu Zadruga. Ukupni iznos traženih sredstava sukladno dostavljenoj ponudi je 397,96 eura.

Predlaže se da se zahtjev prihvati u potpunosti.

2. Učenička zadruga „Cedar“, Osnovna škola Kozala, Rijeka

Učenička zadruga „Cedar“ OŠ Kozala, Rijeka, Ante Kovačića 21, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2004. godine, a njen je rad usmjeren na maštovite uratke svojih učenika. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira nabaviti materijal za uređenje mediteranskog vrta koji je u samom središtu škole, a kako bi postao mjesto za odmor i učenje te začinski kutak u kojem bi uživali učenici i djelatnici škole.

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troškova nabave materijala koji se planira utrošiti u radu Zadruga. Ukupni iznos traženih sredstava sukladno dostavljenim ponudama je 280,82 eura.

Predlaže se da se zahtjev prihvati u potpunosti.

3. Učenička zadruga „Eugenijalci“, Osnovna škola Eugen Kumičić, Rijeka

Učenička zadruga „Eugenijalci“ OŠ Eugen Kumičić, Rijeka, Franje Čandeka 40 (u daljnjem tekstu: Zadruga), osnovana je 2019. godine, a njen je rad usmjeren na područja izrade ukrasnih i uporabnih predmeta, robotike i poljoprivrede. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira izradu lika Eugenijalca kojega će potom tiskati na školske upotrebne predmete (vrećice za tjelesni, kutijice za bojice, bočice za vodu).

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troškova nabave materijala i opreme koji se planira utrošiti i koristiti u radu Zadruga. Iznos traženih sredstava je 398,00 eura što predstavlja najviši ukupan iznos sukladno Javnom pozivu. Budući da ponuda dostavljena uz prijavu iznosi 397,46 eura predlaže se da se zahtjev prihvati i Zadruzi dodijeli iznos od 397,46 eura.

4. Učenička zadruga „Gornja Vežica“, Osnovna škola Gornja Vežica, Rijeka

Učenička zadruga „Gornja Vežica“, OŠ Gornja Vežica, Rijeka, Gornja Vežica 31 (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2015., a njen je rad usmjeren na područja izrade recikliranih ukrasnih i uporabnih predmeta. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira nabavu materijala potrebnih za izradu oslikanih staklenki, ukrasa od otpadnih materijala, oslikanih torbi, svijeća, čestitki, keramičkih proizvoda te prigodnih blagdanskih ukrasa koje će predstaviti na školskim sajmovima.

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troškova nabave materijala koji se planira utrošiti i koristiti u radu Zadruga. Ukupni iznos traženih sredstava sukladno dostavljenim ponudama je 391,85 eura.

Predlaže se da se zahtjev prihvati u potpunosti.

5. Učenička zadruga „Sušak“, Osnovna škola Centar, Rijeka

Učenička zadruga „Sušak“, OŠ Centar, Rijeka, Podhumskih žrtava 5, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2005., a njen je rad usmjeren na područja izrade recikliranih uporabnih predmeta. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira utrošiti sredstva za edukativna predavanja i radionice mentora/predavača Borisa Rocea i osmišljavanje novih proizvoda. Time se ostvaruje stjecanje osnovnih znanja iz područja produkt dizajna. Boris Roce profesionalni je likovni umjetnik i član Hrvatskog društva likovnih umjetnika.

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troška predavača. Ukupni iznos traženih sredstava je sukladno ponudi 299,00 eura. Budući je prema Javnom pozivu, za taj trošak, moguće dodijeliti najviši iznos od 199,00 eura, predlaže se zahtjev djelomično prihvatiti.

6. Učenička zadruga „Podvežica“, Osnovna škola Vežica, Rijeka

Učenička zadruga „Podvežica“, OŠ Vežica, Rijeka, Kvaternikova 49, (u daljnjem tekstu: Zadruga) osnovana je 2021., a njen je rad usmjeren na područja izrade ukrasnih i uporabnih predmeta vezanih uz ekologiju i poljoprivredu. U školskoj godini 2023./2024. Zadruga planira izrađivati uporabne i ukrasne predmete recikliranjem i/ili od ambalaže, oštećenih ili nefunkcionalnih predmeta, stare odjeće itd.

Zadruga je podnijela prijavu s potpunom dokumentacijom traženom u Javnom pozivu, u kojoj je naveden zahtjev za sufinanciranjem troškova nabave materijala koji se planira utrošiti i koristiti u radu Zadruga. Ukupni iznos traženih sredstava je 398,00 eura.

Predlaže se da se zahtjevu prihvati u potpunosti.

7. Učenička zadruga „Eko Kreativa“, Ekonomska škola Mije Mirkovića, Rijeka

Javnim pozivom izričito je propisano da se sredstva dodjeljuju osnovnim školama Grada Rijeke, a da se pod osnovnim školama u ovom Javnom pozivu podrazumijevaju osnovne škole i javne ustanove koje obavljaju djelatnost osnovnog odgoja i obrazovanja.

S obzirom da je Ekonomska škola Mije Mirkovića srednja škola kojoj je osnivač Primorsko-goranska županija i tako ne ispunjava uvjet propisan Javnim pozivom, predlaže se zahtjev ne prihvatiti.

Slijedom navedenog, Gradonačelniku se predlaže donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

- 1. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Nikola Tesla za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Teslići“ u iznosu od 397,96 eura.**
- 2. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Kozala za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Cedar“ u iznosu od 280,82 eura.**
- 3. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Eugen Kumičić za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Eugenijalci“ u iznosu od 397,46 eura.**
- 4. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Gornja Vežica za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Gornja Vežica“ u iznosu od 391,85 eura.**
- 5. Djelomično se prihvaća zahtjev Osnovne škole Sušak za sufinanciranje troškova predavača u radu Učeničke zadruge „Centar“ u iznosu od 199,00 eura.**
- 6. Prihvaća se zahtjev Osnovne škole Vežica za sufinanciranje troškova nabave materijala i opreme koja se planira utrošiti u radu Učeničke zadruge „Podvežica“ u iznosu od 398,00 eura.**
- 7. Ne prihvaća se zahtjev Ekonomske škole Mije Mirkovića, Rijeka, iz razloga što ne udovoljava uvjetu propisanim Javnim pozivom.**
- 8. Zadužuje se Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte da sa školama kojima su, sukladno ovom zaključku, odobrena sredstva po Javnom pozivu za podnošenje prijave za sufinanciranje projekata učeničkih zadruga u šk. godini 2023./2024. sklopi ugovore o sufinanciranju, te prati provedbu i učinke mjere na rad učeničkih zadruga.**